

2021年度菏泽报业小记者发展座谈会举行

菏泽城区小记者招募全面启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张文博) 12月2日下午,2021年度菏泽报业小记者发展座谈会在牡丹区教体局举行。菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,牡丹晚报经营总监谢雪玲,牡丹区教体局副科级督学陈新庆,牡丹区教体局总辅导员宋晓华,菏泽报业小记者中心主任邓亚伟以及牡丹区各中小学少先大队辅导员参加了座谈会。

潘若松表示,菏泽报业小记者团(原牡丹晚报小记者团)成立10年来,菏泽城区各中小学一直是小记者活动的主阵地,累计7万多名小记者在这个平台上得到了锻炼,有的小记者长大后走出国门,仍不忘在小记者团的成长经历。10年来,菏泽报业小记者团始终秉承“做最好的社会教育”的活动宗旨,为青少年教育事业做出了突出贡献。2021年,在市委宣传部、市文明办、市关工委、团市委、市教育局、市文旅局、市少工委的大力支持下,菏泽报业小记者团将紧紧围绕“传承红色基因”的活动主线,与各级学校紧密结合,充分整合优质资源,以灵活多样的形式,深入开展青少年红色教育、爱国教育、传统文化教育,把小记者们培养成品德高尚、志向高远、素质优秀、充满活力的新时代青少年。

牡丹区教体局总辅导员宋晓华指出,小记者活动是课堂教育的有益补充,菏泽报业小记者活动推动了城区学校社会实践

活动的开展,让学生们在学校之外有了更广阔的学习平台。她希望牡丹区各中小学加大发展2021年度菏泽报业小记者的力度,让更多孩子进入小记者团,借助小记者活动推动少先队工作的开展,让小记者们通过参加丰富多彩的活动得到锻炼。

2021年度菏泽报业小记者菏泽城区招募工作全面启动。2021年的小记者活动将围绕红色基因传承教育、爱国教育、传统文化教育等,以孩子们喜闻乐见的形式,创新活动载体,让孩子们在体验中、参与中升华人格、开阔眼界、扩大格局,做一个品学兼优的新时代好少年。

欢迎有兴趣的孩子在各学校小记者站报名。报名咨询热线:6330808、6330909。

又讯 12月3日下午,2021年度菏泽报业开发区小记者发展座谈会在市开发区广州路中学举行。牡丹晚报经营总监谢雪玲,市开发区教育办公室基督教科科长、少先队总辅导员刘瑞萍,菏泽市第一实验小学副校长邵红霞,菏泽报业小记者中心主任邓亚伟以及开发区城区各小学少先大队辅导员参加座谈会。

谢雪玲就2021年度菏泽报业小记者发展规划作了说明。邓亚伟详细介绍了2020年菏泽报业小记者团工作开展情况。

刘瑞萍表示,2021年正值中国共产党建党100周年,对少



2021年度菏泽报业小记者发展座谈会在牡丹区教体局举行



2021年度菏泽报业开发区小记者发展座谈会在现场

先队来说更是开展爱国主义教育、红色基因教育的最佳时机。小记者活动紧紧围绕红色基因传承这一主题,可以说正当其时,各学校要以红色基因传承活

动为契机,借助小记者活动推动少先队工作的开展。希望各学校在发展小记者方面加大力度,选拔品学兼优的孩子进入小记者团。



菏泽一中喜获清华大学“2020年生源中学”称号

12月2日,“清华大学2020年生源中学”授牌仪式在菏泽一中举行,清华大学山东招生组组长李乐飞代表清华大学授予菏泽一中“清华大学2020年生源中学”牌匾。“清华大学生源中学”根据各高中学校近年考入清华大学学生质量、数量及在校综合表现综合确定,菏泽一中获此荣誉是对菏泽一中拔尖创新人才培养工作的高度赞誉,也是对菏泽一中学生综合素质的高度认可。

牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄

精细化医疗服务,擦亮“荣军家园”品牌



菏泽市荣军医院是我市唯一一所市级优抚医院,承担着全市重点优抚对象的治疗、康复和疗养任务。近年来,该院积极改变重临床诊疗和基础护理的传统模式,大力推进精细化服务,在提供多层次医疗、全天候护理服务的基础上,更加注重开展丰富多彩的文体活动,努力打造荣军服务品牌。

在优抚对象轮养期间,医护人员每天两次带领老人们练健康操,定期举办健康讲座,让他们了解掌握健康知识、生活小常识和常见病的自救技能;娱乐室可进行象棋、书法、扑克、麻将等活动;组织参观一次冀鲁豫边区革命纪念馆,每周放映革命战争影片两次,邀请他们和院里党员干

部一起上红色党课,讲述他们亲历的战争故事,重温军旅生涯的峥嵘岁月。为改善住院环境,院区进行了精心绿化,让老功臣快快乐乐养,感受到家一般的温暖。

针对复退精神病人,通过制定精神科文体活动管理制度及每周活动计划,改变精神病人沉默寡言、神情淡漠、无所事事的消极状态。室外运动时教病人八段锦、广场舞,按军人要求站军姿、齐步走;室内活动时开设音乐、手工、传统文化、心理疾病预防等课程;自由活动时,根据病人个人爱好及参与意愿,确定何种文体活动。在医护人员的悉心照料下,复退精神病患者的精神面貌有了较大改善,为回归社会

打下良好的健康基础。

在住院优抚对象提供优质服务的同时,市荣军医院还承担每年两轮在乡优抚对象医疗巡诊工作。医护人员想患者之所想,急患者家庭之所急,认真制定巡诊计划,组成医疗服务队,深入优抚对象家中免费进行诊断治疗,发放药物,极大地减轻了患者的痛苦及家庭负担。

医者仁心,大爱无疆。多年来,市荣军医院始终牢牢坚持全心全意为优抚对象服务的办院宗旨,以提高医护质量和服务水平为重点,不断加强人才培养,改善医疗条件,提高医护水平,最大限度地把党和政府的关怀送到每个荣誉军人身边。吴斐